

Tájékoztató vendéglátó üzletek NTAK regisztrációs és napi adatszolgáltatási kötelezettségéről

A vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján minden hazai vendéglátó üzletet elektronikusán regisztrálni kell a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba, azaz az NTAK-ba. (<https://info.ntak.hu/regisztracio>)

A Magyar Turisztikai Ügynökség májusi javaslatát és a szakmai érveket figyelembe véve a jogalkotó kezdeményezte az NTAK-adatszolgáltatás kezdő napjának módosítását. Így ez a vendéglátó üzletek és a turisztikai attrakciók számára idén július 1-jére /2023. július 1/ változott. Ennek megfelelően a szolgáltatóknak legkésőbb az adatszolgáltatás megkezdéséig (2023. július 1.) el kell végeznie a regisztrációt és gondoskodnia kell arról, hogy rendelkezzen az adatszolgáltatás teljesítésére alkalmas vendéglátó, vagy jegykezelő szoftverrel is.

Amennyiben az NTAK regisztrációt elvégzi, közvetlenül értesülhet az aktuális hírekről, információkról, az adatszolgáltatással és a szoftverekkel kapcsolatos követelményekről. Vendéglátó üzletet csak a 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározott üzlettípus szerint lehet regisztrálni.

Fentiek alapján az alábbi Vendéglátó egységeknek 2021. november 1-jével kötelező a regisztráció és 2023. július 1-jétől kötelező a napi statisztikai adatszolgáltatás az NTAK részére:

- étterem, TEÁOR'08: 5610 – Éttermi, mozgó vendéglátás;
- büfé, TEÁOR'08: 5610 – Éttermi, mozgó vendéglátás;
- cukrászda, TEÁOR'08: 5610 – Éttermi, mozgó vendéglátás;
- kávézó, alkoholmentes italokra specializálódott vendéglátóhely, TEÁOR'08: 5630 – Italszolgáltatás;
- italüzlet, bár, TEÁOR'08: 5630 – Italszolgáltatás;
- zenés-táncos szórakozóhely, TEÁOR'08: 5630 – Italszolgáltatás;
- gyorsétterem, TEÁOR'08: 5610 – Éttermi, mozgó vendéglátás;
- alkalmi vendéglátóhely, TEÁOR'08: 5610 – Éttermi, mozgó vendéglátás.

A szoftver használata és az önkéntes adatszolgáltatás 2023. június 30-ig elérhető, utána a napi adatszolgáltatás már kötelező lesz.

Amennyiben regisztrációs kötelezettségének valamely érintett szolgáltató/vendéglátó egység még nem tett eleget, kérem, ezt mihamarabb tegye meg és erről ennek tényének bejelentésével és a regisztrációs szám megadásával a közös hivatalt tájékoztatni szíveskedjen hivatali/cégkapun keresztül az E-papír alkalmazás használatával / <https://epapir.gov.hu> /

További információ: <https://info.ntak.hu/regisztracio>

ÜGYINTÉZÉS HELYE:

Forrói Közös Önkormányzati Hivatal

lev.cím.: 3849 Forró, Fő út 62.sz. ; Tel./ fax: (46) 587-288, e-mail: kozosshivforro@gmail.com

A Kormány az NTAK üzemeltetőjeként a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaságot jelöli ki.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 27. § (6)-(7) bekezdései értelmében a jegyző a vendéglátó üzlet NTAK-ba történő adatszolgáltatási tevékenységét évente legalább egy alkalommal hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi. A jegyző köteles értesíteni az NTAK-ot azon vendéglátó üzletekről, amelyeknek alkalmaznia kell vendéglátó szoftvert, de azzal nem rendelkeznek, vagy az NTAK-ba nem regisztráltak, vagy a kötelező adatszolgáltatási kötelezettségüket nem vagy nem megfelelően teljesítik.

A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény (a továbbiakban: Turizmus Tv.) 9/C. § (1) bekezdése kimondja, hogy a vendéglátó üzlet üzemeltetője a tevékenysége megkezdésétől számított 5 napon belül köteles regisztrálni az NTAK-ba.

Az NTAK regisztrációs felületről **bővebb információk az NTAK információs oldalán olvashatóak: <https://info.ntak.hu/vendeglatas>**

További információ: Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. Ügyfélszolgálatán a 06-1/550-1855 telefonszámon, illetve a turisztika@1818.hu e-mail címen.

Kérem fenti tájékoztatás szíves tudomásul vételét!



Dr. Arnóczki Tímea
jegyző

ÜGYINTÉZÉS HELYE:

Forrói Közös Önkormányzati Hivatal

lev.cím.: 3849 Forró, Fő út 62.sz. ; Tel.:/ fax: (46) 587-288, e-mail: kozoshivforro@gmail.com